

不剩饭不剩菜 小举动大文明

光山“文明餐桌”引领新时尚

信阳消息(苏良博 李玲)“以前客人用餐后,一桌子剩饭剩菜能倒半个垃圾桶,看着都可惜,现在变样了,点餐都注重节约,剩下的饭菜也打包带回家,节约了不少粮食呢!”1月15日,笔者来到位于光山县的富邦酒店,服务员小徐边清理餐桌边聊起发生在该县餐饮业的新变化。

为普及餐桌文明知识,推广餐桌文明礼仪,倡导积极向上、科学健康的用餐方式,近期,光山县开展了“文明餐桌示范店”创建活动,在全县迅速掀起“文明餐桌”的餐饮新时尚。创建活动分为宣传发动、组织申报、审核评选、授牌表彰四个阶段。“文明餐桌示范店”评选标准包括经营资质、店容店貌、文明餐桌行动宣传、服务用语文明规范、倡导节约用餐、反对铺张浪费等。活动中,该县开展了“节约用餐,文明消费”主题大学习、大讨论,进行有关法律、法规、标准、规范的学习教育;各个酒店作出公开承诺,在餐厅摆放“不剩饭、不剩菜”“节约光荣、杜绝浪费”等文明用餐提示牌,并开展“宴会管家”贴心服务等特色活动,倡导科学饮食,引导消费者节约消费、合理消费。



开展安全用电宣传

新县属于山区,冬季是用电高峰时段,保护电力设施的安全和指导群众安全用电显得尤为重要。图为1月15日,新县电业局员工走上街头,向过往群众发放安全用电指导手册,并呼吁大家携手保护电力设施安全。

陈巍 摄

罗山县彭新镇

保障舌尖上的安全

信阳消息(龚廷树 沈世承)春节将至,为保障广大人民群众舌尖上的安全,确保全镇人民过一个欢乐祥和的节日,罗山县彭新镇组织相关职能部门人员加强对食品市场监管。

该镇制作宣传横幅悬挂于镇、村醒目处,把关口进行前移,并同商販业主、大型超市签订《食品安全承诺书》。

针对春节食品市场消费特点,对糖类食品、肉制品、豆制品、烟酒饮料等节日消费较为集中的商品,加大检查力度。

逐一检查百家购物中心、平价超市等生产经营单位食品经营主体资格的合法性、食品从业人员健康证的合法有效性和是否经营“三无”食品、过期食品,以及是否有正规的进货渠道等,做到事无巨细,严防问题食品流入市场。

明港工商分局积极推进作风建设常态化

上班上网聊天打游戏 查

信阳消息(明 宣)为加强队伍管理,促进各项工作顺利完成提供有力保证,明港工商分局积极推进作风建设常态化。

如今,工商体制改革已经到位,人员转岗已经到位,各项工作正有序开展,更要杜绝队伍中存在的上网聊天、网购、上网打游戏

和出勤不出力、工作要求不严,标准不高等行为。迅速修订考勤、着装制度,建立局、所考勤考核电子档案,严格考勤纪律,完善请销假手续。监督检查实行常态化,每次督察、检查要落实到人头,具体问题,不走过场。注意发现普遍性、倾向性问题和

薄弱环节,及时印发督察通报,做到有据可查,并提出工作建议,督促解决存在的问题,确保各项规定落到实处。要在工作中健全每个人的考勤考核档案。严格兑现奖惩制度,用制度来规范人、约束人,对违反制度规定者严格追查问责,绝不手软。



危房改造

224 户农民受惠

信阳消息(何 铸)2014年,罗山县庙仙乡圆满完成了224户危房改造任务并顺利通过验收,有224户576名群众受惠于此项目,其中维修户153户,新建户71户,已发放危房改造资金1368500元,极大地改善了贫困群众的住房条件。

为做好此项工作,该乡抽调村建、土地、农业、财政部门人员与村组干部一道,下村入户对危房户仔细摸排汇总,然后将名单提交所在村委会,由村召开群众大会,集体公开听证表决。对初步确定的危房改造户进行张榜公示无异议后申报,确保了工作公平、公正、公开。对于确定的危房改造户,与之签订危房改造承诺书,在改造前、改造中、改造后做好拍照取证,强化监督指导。为解决农户建房施工困难,乡、村干部采取包户建房的办法,帮助联系施工队,从选址、规划、设计、核算、建设全程帮扶,让农户尽快完成改造任务,全力做好验收工作,确保农户及时足额领到改造资金。

短信“贺礼”

580 名镇村党员收阅

信阳消息(邹晓峰)“春节即将来临,如何使党员干部过一个清正廉明的新春佳节?日前,光山县白雀园镇580余名镇村党员干部陆续收到了这样一份特殊的短信“贺礼”。

为严防“节日病”的发生,白雀园镇纪委做到未雨绸缪,组织工作人员专门征集了中央八项规定、反对“四风”、廉洁自律等方面的廉政格言、警句、廉政故事和风险提示。利用手机短信覆盖面广、传播快速、受众广泛等特性,通过短信、微信和白雀园网站等信息平台向全镇党员干部实时发送廉政风险提示。同时,该镇还通过在党员干部家属中开展争做“廉内助”活动、签订家庭廉洁承诺书、召开助廉座谈会等形式将廉政文化引入家庭,不让腐败在节日期间有可乘之机,从而营造了清正廉洁的节日氛围。

会考用电

24 小时值班保安全

信阳消息(张 磊)1月14日,光山县电业局联合县教体局对全县5个考点用电隐患进行深入排查,确保2013级全省普通高中学业水平考试光山考区可靠用电。

为保证全县高中会考用电万无一失,该局全力做好以下工作:对有会考保电任务的变电站和供电线路,增加值班力量,严肃值班纪律,强化用电设备的特巡与维护;深入督察各考点、食宿点的配电设施和安全用电情况,对用电安全隐患做到早发现、早报告、早处理;对每个考点派出2名素质高的电工全天候蹲守,配电服务中心的抢修车辆对各考点进行不间断巡逻,确保用电故障在第一时间得到处置;加强沟通协调,实现多部门联动,坚持24小时应急值班,密切关注天气变化,随时应对电网可能出现的各种突发情况,力争出色完成此次会考保供电任务。